



UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
Trevo Rotatório Professor Edmir Sá Santos, Campus Universitário, Lavras/MG, CEP 37203-202
Telefone: e Fax: @fax_unidade@ - https://ufla.br

EDITAL Nº 44/2024

Processo nº 23090.013967/2024-71

O Pró-Reitor de Pós-Graduação da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, torna pública a Retificação no Edital PRPG/UFLA Nº 044/2024 do Programa de Pós-Graduação em Administração Pública.

Onde se lê:

3.6 Cópia do comprovante do resultado do Teste ANPAD. Serão aceitos os resultados dos Testes ANPAD modalidades Acadêmica e Profissional a partir da Edição de setembro/2022.

Deve ser enviado um único resultado à escolha do(a) candidato(a). Para o(a)s candidato(a)s que optarem pelo Teste ANPAD de setembro de 2024, deverá ser enviado o certificado de realização emitido pela ANPAD. O PPGAP não se responsabiliza pela não realização do Teste ou problemas de não divulgação das notas em tempo hábil pela ANPAD.

Lê-se:

3.6 Cópia do comprovante do resultado do Teste ANPAD. Serão aceitos os resultados dos Testes ANPAD modalidades Acadêmica e Profissional a partir da Edição de setembro/2022.

Deve ser enviado um único resultado à escolha do(a) candidato(a). **Não será possível utilizar o resultado do teste de setembro de 2024, uma vez que a previsão de divulgação do resultado final, segundo o cronograma da ANPAD, é para o dia 18/10/2024, data posterior à publicação do resultado preliminar do processo seletivo.**

Lavras, 30 de agosto de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO TEODORO BRUZI, Pró-Reitor(a) de Pós-Graduação**, em 30/08/2024, às 09:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0326282** e o código CRC **F10429A9**.